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CONSÓRCIO PÚBUCO OE sAÚDE
DA MICRORREGIÃO DE CAMOCI}'I

GOVERNO DO ESTÂDO
SECRTTARIÁ DÂ s^ÚOE

ATA DA sEssÃo DE IULGAMENTo Do ENvELopE DE HABTLTTAçÃo oa rnÉ-

qununclçÃo N., oo4lzozs-Pe.

0BIETO: PRÉ.-QUAUUCAçÃO VTSANDO À CONrnArnçÃO Oe errrpRESA ESPECTALTZADA

nARA A enesrnçÃo DE sERvrÇos nr enoouçÂo DE pEçAs onsrrruepRs À

RuRur,mnçÃo oRAL, A FrM DE ATENDER Às rutcnssrnRDEs Do cENTRo DE

EspEcrALrDADns onoNtoLócrcAs REcToNAL - cEo-R ;osÉ nrNonnnuRc SABINo

AGUIAR, VINCULÂDO AO COT,ISÓRCIO PÚBLICO NT SRÚOE DA MICRORRECIÃO OE

cAMOCTM (CPSMCAM).

Aos 01 (um) dias do mês de doze do ano de 2025, às L0:00 (dez horas), reuniu-se a Comissão

de Licitação do Consórcio Publico de Saúde da Microrregião de Camocim - CPSMCAM, Ceará,

nomeada pela portaria Ne 004/2025,06 de Março de 2025, na sala da mesma, localizada à

Rua Paissandu, Ns 2013, Centro, Camocim - CE, composta pelos seguintes membros: |UAN

KLISMAN LIMA PEREIRA - PTCSidENtC, GLEICIANE DA SILVA MENEZES C EDILSON LIMA

GOMES, com a finalidade de iniciar o julgamento dos envelopes dos documentos de

habilitação da PRÉ-QUALIFICAçÃO VISANDO À COUrnereçlO DE EMPRESA

ESPECIALIZADA PARA A PRESTAçÃO DE SERVIçOS DE PRODUçÂO DE PEçAS

DESTTNADAS À nrRnrr.lrRçÃO Onel, A FrM DE ATENDER ÀS NTCESSTORDES DO

CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICÂS REGIONAL - CEO.R JOSÉ HINDENBURG

SABINO AGUIAR, VINCUIÁDO AO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE DA MICRORREGIÃO

DE CAMOCIM (CPSMCAM). Às 10:00 (dez horas) do dia supra mencionado, o Senhor

Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos internos de análise dos documentos de

habilitação. O agente de contratação deu início à sessão e em seguida, o agente de contratação

iuntamente com a Comissão, passou a analisar toda a documentação apresentada pelas as

empresa participantes. Após a análise, em conformidade com o parecer técnico exarado, o

agente de contratação declara HABILITADA a empresa: RAFAEL LEMOS REYNALDO - ME,

CNPf Ns 37.446.366/0002-01, tendo em vista que a mesma cumpriu as condições de

habilitação exigidas no Ediul. A agente de conrraEção informa que o julgamento dos

documentos de habilitação, será publicado na imprensa oficial do Estado - DOE; diário de

grande circulação O POVO, no siEio oficial do consórcio

(https://www.cpsmcamocim.ce.gov.br /), no flanelógrafo do consórcio e no portal do Tribunal
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a
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sEceETÂRrÁ oÁ 5^Úoa

de Contas do Estado do Ceará - TCE/CE, e que a partir desta publicação fica aberto o prazo

recursal, na forma do Artigo L65, I, c, da Lei Na 74.133/21. Nada mais havendo a tratar deu-se

por encerrado o presente certame, do que para constar foi lavrada a presente Ata, que vai

assinada pelos membros da Comissão de Licitação.

Membro:

coMrssÃo DE LtcrrAçÃo

Função Nome Assinatura

Agente de

Contratação: JUAN KLISMAN Ll,\iiA PERIRÂ J-^ ú'"* P-I"..r-

GLEICIANE DA SILVA MENEZES ,9** l, s,tcq, últ",rt'tMembro:

EDILSON LIMA GOMES 8[r\.* \o;.a- Çrr,,rua
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